8. SINIF MATEMATIK

DENEME SINAVI-19

Rabbani Sanat.

1-  Ali’nin elinde 60 cm ve 45 cm uzunlugunda iki
tel bulunmaktadir. Ali bu telleri esit uzunlukta
keserek bir dlizgiin cokgen olusturmak istiyor. Ali’nin
olusturacagi bu diizgiin ¢okgen en az kag kenarli
olur?

A)7 B)9 C)18 D) 35

2- 24 litre, 36 litre ve 40 litrelik Gg farkh sivi yag
birbirine karigtirilmadan esit hacimli siselere
doldurulacaktir.

Buna gore en az kag sise gereklidir?

A) 10 B)19 C) 25 D) 32

3- |. Eni 600 cm, boyu 850 cm olan bir spor salo-
nunun tabani kare seklindeki fayanslarla
kaplanacaktir. En az kac fayans gerekir?

Il. 60 It. zeytinyad ile 52 It. aycicek yagd! birbirine
kanistinlmadan esit ve en buylk hacimli sigelere
doldurulacaktir. Kac sise gereklidir?

Ill. Gokhan 30’ar sayarken, Can 25’er saymaktadir.
ilk olarak hangi sayiy her ikisi de sdyler?

Yukaridaki problemlerin hangilerinin ¢éziimiinde
EKOK kullanilir?

A) Yalniz Il
C)lvell

B) Yalmz llI

D) Il ve lll

4- EBOB (2a+4, 3a+6) + EKOK (2a + 4, 3a+6)
ifadesinin sonucu bitiin a degerleri igin
asagidakilerden hangisine esit olur?

A) 5a+10 B) 6a+ 12
C) 7a+ 14 D) 8a + 16

> A=(0,2).(0,2).(0,2)
B=5'5"5"

olduguna gére, A — B farki kactir?

A) 0 B)% C) 1

T T
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Yukaridaki sistemde 1. satirda 12345, 2 sa-
tirda 6789 sayis| slrekli yanyana yazilmis-
tir.

Buna gore agsagidaki sira sayilarinin han-
gisinde 2 ile 7 sayisi (st liste gelir?

A) 56 B)62 C)72 D) 78

7- 5,5.107 + 4,5.10°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 10'° B) 10° C) 108 D) 107

8- 16,9 +.49
J22,5- /81

A)10 B)@
3 3

isleminin sonucu kagtir?

A =0,00018
B =0,004

olduguna goére, A.B sayisinin bilimsel gosteri-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,72.107° B) 7,2.10~7
C) 721078 D) 7,2.10°8

492 -1 2
=m
9%

esitligini saglayan pozitif m degeri kag-
tir?

A)5 B)4 C)3




1. sekil 2. sekil

Yukarida verilen 1. sekildeki karenin alani
24 cm? dir.

1. sekildeki kareden 6 tane kullanilarak olus-

turulan 2. sekildeki dikdértgenin cevresi kag Sekildeki ABCD ve KLMN birer karedir
santimetredir? J

- - - |KL| =y cm, |AB| = x cm ve x + y = 12 cm'dir.
A) 246 B) 22./6 C) 206 D) 186

Boyali bélgenin alani 72 ¢cm? olduguna gére,

4 x -y ifadesi ka¢ santimetredir?

(-3)° A)6 B)5 C)4 D)3
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

12-

3

5 4 )2 o) (4 )4 D) (4 )2 18- Okcu Halil 4 tane ok atiyor. Oklarin distikleri
3,

A) _( 3 E) mesafeler metre cinsinden asagida verilmistir.
l. »—— 1942

. »——> 125

. »——— 1543

13- Kac tane elma 16 Kisi arasinda esit sayida
paylasildiginda her bir kisiye 8° tane elma dii-
ser?

IV. »— 107

A) 214 BJ 213 C) 212 D) 211

Buna gére, diistiigii mesafe en uzak olan ok

asagidakilerden hangisidir?

Al B) Il ) Il D) IV

ot

Asinifi B sinifi

Yukaridaki daire grafikleri A ve B sinifindaki
kiz ve erkek mevcuduna aittir.

A simifimin meveudu 18 kisi ve b'-.l ?'nlﬂa'." Bir kenarinin uzunlugu +75 cm olan kare bi-
da bulunan kiz mevcutlari b":_?'r'ne egit gimindeki bir kartondan bir kenari boyunca
ise B sinifinin mevcudu kagtir? V3 cm eninde bir serit sekildeki gibi kesilerek ati-

A) 12 C)24  D)30 hyor.
Kalan parcanin cevresinin uzunlugu kag¢ san-

15 22401420 timetredir?
isleminin sonucu kactir? A) 1643 B) 173 C) 1843 D) 1943

A) 1 B)%

a3 = 20- Dort secgenekli bir soruda secenegi rast-

16- gele isaretleyen Mert’'in yanlis segenedi
2vb= igsaretleme olasiligi ylizde kagtir?

olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) 25 B) 50 C)75 D) 100

A) 14 B) 12 C) 10




